
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Fernreisebus

- Fährpassagen Puttgarden–Rødby

- Überfahrt Öresundbrücke inkl. Mautgebühr

- 5x Hotelübernachtungen in schönen

Mittelklassehotels (Lübeck, Malmö, Linköping,

Stockholm, Karlstad)

- alle Zimmern mit Bad o. DU/WC

- 5x Halbpension in den Hotels

- Fährpassage Göteborg-Kiel in 2-Bettkabinen

Innen/Stockbetten DU/WC

- Frühstück und Abendessen an Bord

- Stadtrundgang in Lübeck, Linköping, Trosa

- Stadtbesichtigung in Stockholm, Göteborg

Gültige Stornostaffel: D

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Einzelkabine innen 42 €

Aufpreis 2-Bett außen Kabine p.Pers. 27 €

Aufpreis 2-Bett innen untere Betten

p.Pers.

12 €

Termine & Preise:

04.07.2024 - 10.07.2024 - Südschweden

Reisepreis im DZ p.P. (1x Fähre 2-Bett

innen)

1125 €

Reisepreis im EZ (1x Fähre 2-Bett

innen)

1399 €

Südschweden - Willkommen im Land von Inga

Lindström! - 7 Tage

Auf dieser Reise besuchen wir die beeindruckenden Höhepunkte Südschwedens -

u.a. die Schwedische Hauptstadt Stockholm - und viele Original-Schauplätze der

beliebten Fernsehfilme. Die Schönheit der Natur, Bilderbuchlandschaften mit

glitzernden Seen und bunten Sommerwiesen werden Sie genau so in ihren Bann

ziehen, wie die imposanten Schlösser und idyllischen Städtchen. Lassen Sie die

Eindrücke auf sich wirken und Ihre Seele baumeln – das "Sehnsuchtsland“ von Inga

Lindström lädt Sie dazu ein!

1.Tag 04.07.: Anreise nach Lübeck

in die Stadt des Marzipans. Der mittelalterliche

Stadtkern gehört zum Unesco-Weltkulturerbe.

Bestaunen Sie bei einer Stadtführung das bekannte

Holstentor, das Rathaus, die "Sieben Türme“ der 5

Innenstadtkirchen. Außerdem gibt es in der Hansestadt

insgesamt 210 Brücken, rund 90 Gänge, Torwege und

Höfe, deren Vielfalt weltweit einzigartig ist.

Abendessen und Übernachtung in Lübeck.

2.Tag 05.07.: Lübeck - Puttgarden, Fährpassage -

Brücke - Malmö -der Zauber beginnt!

Busfahrt nach Puttgarden. Es folgt eine kurze

Fährüberfahrt (ca. 1 Std.) ins dänische Rødby. Vorbei an

der Insel Lolland und durch das Sjælland erreichen wir

Kopenhagen. Es folgt die Busfahrt über die imposante

Öresundbrücke (Maut inkl.) ins benachbarte Schweden

nach Malmö mit seinem mediteranen Flair. Zeit zur

freien Verfügung. Abendessen und Übernachtung.

3.Tag 06.07.: Malmö - Linköping - Schweden Pur!

Lernen Sie die malerische Landschaft Südschwedens

kennen: Typische rot-weiße Holzhäuschen, umgeben

von grünen Wiesen und Wäldern. Vorbei am tiefblauen

Vättersee erreichen wir Linköping. Genießen Sie die

lebendige Stadt und auch den genauen Gegensatz:

Besuch im berühmten Freilichtmuseum Gamla

Linköping. Die rund 90 Gebäude (z.T. älter als 250

Jahre!) lassen uns in Nostalgie schwelgen.

4.Tag 07.07.: Linköping - Stockholm -

"Sehnsuchtsland“

Heute reisen wir in die Region Sörmland, die für

viele Lindström-Verfilmungen als Schauplatz,

diente und erreichen Trosa, eine verträumte Kleinstadt

mit Holzhäuschen im alten Stil, umgeben von Küste

und Wäldern. Hier fanden u.a. Dreharbeiten zu den

Verfilmungen "Wind über den Schären“ und

"Inselsommer“ statt. Heutiges Tagesziel ist Stockholm

. Die schwedische Hauptstadt ist auf 14 Inseln -

verbunden durch zahlreiche Brücken - errichtet. Daher

auch die Bezeichnung "Venedig des Nordens“. Zeit zur

freien Verfügung und Stadtführung. Erleben Sie u.a.

die Altstadt und das königliche Schloss. Übernachtung

im zentralen Hotel in Stockholm.

5.Tag 08.07.:Stockholm - Karlstad - Romantik auf

Schwedisch

Wir fahren entlang der verschlungenen Ufer des

Mälar-Sees und erreichen Mariefred. Das kleine

Städtchen besticht durch charmante Gässchen und

bunte Häuser. Es diente als Kulisse für die Verfilmung

"Die Frau am Leuchtturm“. Bekannt ist Mariefred

besonders durch Schloss Gripsholm, das hier auf

einer vorgelagerten Insel liegt. Das geschichtsträchtige

Schloss gilt als der Inbegriff schwedischer Romantik.

Über Örebro erreichen wir Karlstad, die

"Sonnenstadt“ am größten Binnensee Schwedens,

dem Vänern.

6.Tag 09.07.:Karlstad - Göteborg, Fährpassage -

Von Seen und Sonne

Durch waldreiche Landschaft fahren wir weiter am

Seeufer entlang und kommen nach Göteborg. Die

zweitgrößte Stadt des Landes strahlt mit ihrem

Hafenviertel einen ganz besonderen Kleinstadt-Charme

aus. Am Abend verlassen wir Schweden auf einem

modernen Fährschiff der Stena Line und reisen in

Richtung Heimat.

7.Tag 10.07.: Kiel – Heimreise - Happy End!

Nach einem ausgiebigen Frühstück gehen wir von

Bord. Schauen Sie nicht mit Wehmut zurück; Schweden

erwartet Sie sicherlich zu einem weiteren Besuch.

Holen Sie sich in der Zwischenzeit Reisefieber bei

neuen Abenteuern von Inga Lindström.

Südschweden

Hotelübernachtungen in guten bis sehr guten Hotels

der Mittelklasse. Vorgesehen Lübeck Hotel Park

Inn, Malmö Scandic Hotel St. Jörgen, Linköping Scandic

Väst oder Hotel Frimurare, Stockholm Scandic Park,

Karstad Scandic Hotel Winn
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